

ВЕЛОСИПЕДИСТЫ

В минувшее воскресенье, 22 апреля, на Советской площади все любители двухколесных, одноколесных и даже трехколесных велосипедов отметили начало сезона.

Невзирая на весьма прохладную погоду, велосипедисты были настроены очень решительно, и уже часа за три до старта вовсю развлекались. Особой популярностью пользовалась площадка для экстремального вождения. Вдоволь наскандаившись по искусственным препятствиям, «экстремалы» переходили в сектор прыжков в высоту, где планка постепенно поднималась на высоту сантиметров в восемьдесят.

Сезон открыт



На площадке для экстремального вождения.

Тем временем самые быстрые определяли лучшего в стритрейсинге. Кроме того, работали две площадки фигурного вождения: для детей и для опытных спортсменов. А самые умные приняли

участие в викторине, посвященной правилам дорожного движения для велосипедистов.

По окончании развлекательной программы любители велосипедного образа жизни образовали ко-



Владимир Слепцов возглавил колонну.

лонну — больше 400 велосипедов, или около 800 колес. Переключка показала,



Каких только велосипедов не увидишь!

малых городов нашей области.

— Хорошо, что мы собрались сегодня в таком количестве, — сказал мэр Ярославля Владимир Слепцов в напутственном слове. — Этим мы показали, что не боимся непогоды и вообще ничего. Город будет развиваться, а значит, будет развиваться и велосипедное движение.

Мэр занял место во главе колонны, и велосипедисты двинулись по историческому центру Ярославля.

что в колонне нашлось место ивановцам, костромичам, жителям Рыбинска и

БАСКЕТБОЛ

Приказ на повышение



Дмитрию Степаненко вручили победный мяч.

В минувший четверг на приеме «Буревестника» в правительстве Ярославской области председатель правительства Дмитрий Степаненко выразил уверенность в том, что команде под силу не просто выступать в первом дивизионе Российской суперлиги, но и достойно представлять там наш регион.

Главе правительства были вручены победный баскетбольный мяч, которым команда отыграла все домашние встречи, и игровая майка под символическим номером.

— В спорте самое главное — не останавливаться на достигнутом, ставить перед собой все более высокие цели, — сказал председатель правительства об-

ласти. — Уже на первой домашней игре, которую я посетил осенью прошлого года, стало понятно, что команда на голову выше своих соперников по дивизиону. Это же подтвердилось и в ходе всего сезона, который был выигран «Буревестником» досрочно и за явным преимуществом. Полагаю, что логичным для нашей баскетбольной команды было бы повышение в классе.

Генеральный директор клуба Александр Церковный заметил, что процесс подписания контрактов уже начался. В частности, продлены соглашения с капитаном команды Ильей Александровым и форвардом Константином Новиковым.

«Буревестник» в следующем сезоне должен бороться за место в восьмерке сильнейших первого дивизиона суперлиги. В розыгрыше Кубка России задачей-максимум станет выход в «Финал четырех». Детали взаимодействия областной исполнительной власти и руководства клуба предполагается обсудить на рабочем совещании, которое, по всей видимости, состоится в ближайшее время.

ФУТБОЛ

В шаге от Кубка – вместе с легендой «Шинник» сыграл на прошлой неделе два матча.

Соперника по полуфиналу, курский «Авангард», незадолго до исторического матча «Шинник» уже обыгрывал в турнире ФНЛ. Однако на полуфинал куряне сумели добраться. Они настойчиво атаковали, умудряясь при этом гасить весь наступательный потенциал ярославцев далеко на подступах к своей штрафной.

ХОККЕЙ

Поддержка, увы, не помогла...

В поединке Еврохоккейтура, который впервые состоялся на льду «Арены-2000» 19 апреля, россияне, увы, уступили сборной Швеции.

Громогласная поддержка ярославцев, сопровождавшая каждую атаку «красной машины», не смогла одержать победу.

Под занавес первого периода нелепое удаление Динара Хафизуллина позволило Патрику Захриссону открыть счет. После перерыва наши пе-

Судьбу выхода в финал решил один точный удар полузащитника «Авангарда» Игоря Киреева за десять минут до окончания игры. В финале «Арсенал» встретится с «Тосно» из Ленинградской области, выбившей из розыгрыша Кубка России именитый московский «Спартак».

«Шинник» продолжил выездную серию в Тамбове в игре первенства ФНЛ. Счет открыли гости: Эдуарду Булия удал-

ся удар с лета в «девятку» ворот «Тамбова», причем наносил его наш форвард практически с «нулевого» угла. Через пять минут тамбовчанин Павел Игнатович сравнял счет. Он же после перерыва вывел свою команду вперед, а окончательный счет установил мяч, забитый Олегом Чернышовым, — «Шинник» уступил 1:3, но сохранил привычное восьмое место в турнирной таблице.

рехватили инициативу. В результате — удаление Джонатана Андерсона, идеальный розыгрыш лишнего в исполнении россиян, закончившийся точным броском Евгения Дадонова в «девятку» шведских ворот.

Счет изменился только в заключительном периоде, причем не в пользу хозяев. Фредерик Хендемарк подставил клюшку под наброс на ворота с правого

фланга, и шайба закатилась в дальний угол ворот Игоря Шестеркина.

После этого наши хоккеисты с каждой минутой сбавляли активность. К чести ярославских болельщиков, они и в этой ситуации не отказались от поддержки своей сборной.

В последующих встречах с финской и чешской сборными россияне уступили все с тем же счетом 1:2.

Полосу подготовил Анатолий КОНОНЕЦ
Фото автора и Сергея ШУБКИНА

ГОРОДСКИЕ
НОВОСТИ

Учредитель — мэрия города Ярославля
Директор — главный редактор —
ВАГАНОВА Ирина Вениаминовна — 30-84-45
Издатель — МКП «Редакция газеты «Городские новости» г. Ярославль

E-mail: news@city-news.ru
Сайт: www.city-news.ru
Адрес редакции и издателя: 150000,
г. Ярославль, ул. Комсомольская, д. 4 (вход со двора, 3-й этаж)
Приемная, факс — 30-76-08
Адрес для писем: 150000, г. Ярославль, ЦОС, а/я 685
Редактор выпуска официальной документации —
АГУЛЕНКО Ирина — 32-90-78
Зам. директора - гл. редактора — ЧЕКАЛЕВА Юлия — 32-90-78

Корреспонденты: СОЛОНДАЕВА Елена,
КОНОНЕЦ Анатолий — 30-85-46
Редактор сайта: СКРОБИНА Ольга — 30-85-46
Фотокорреспондент: ШУБКИН Сергей — 30-85-46
Бухгалтерия — 30-75-65
Отдел маркетинга — 30-56-60
Отдел реализации и подписки — ТРОИЦКАЯ Лариса,
МОШНИКОВ Николай — 30-76-08
Отдел рекламы — ГРИБКОВА Ирина, ЗАХАРИКОВА Ирина —
30-56-60, e-mail: reklama@city-news.ru

Газета зарегистрирована в Верхне-Волжском МТУ
МПТР РФ Рег. номер ПИ № 5-0743 от 13.08.2003
Адрес типографии: ООО «Типография «Премьер»
160011, г. Вологда, ул. Элеваторная, 37а
Тираж 11424 Заказ 509 Объем 5 п.л.
Время подписания номера в печать 24 апреля
по графику в 14.00, фактически в 14.00

Подписной индекс: П4774, П5263.
Цена свободная.